

DZ /2215/54/227/2011

Warszawa dn.17.08.2011

**WYKONAWCY****Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego  
Znak IHIT/P/54/2011 na dostawę: Mebli Laboratoryjnych wg załącznika nr 1**

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

**Pytanie 1****Dotyczy treści SIWZ**

Czy Zamawiający w punkcie V. Uszczegółowienie Przedmiotu Zamówienia i Obowiązków Wykonawcy, podpunkt 4c) Oświadczenie o zgodności z Normą PN IEC 60364-4-41, oraz Zestawienie Parametrów Granicznych Lp.7, nie popełnił błędu gdyż obowiązująca norma to: PN IEC 606364-4-41

**Odpowiedź**

**Zamawiający wyjaśnia, że w punkcie V. SIWZ, Uszczegółowienie Przedmiotu Zamówienia i Obowiązków Wykonawcy, podpunkt 4c) Lp.7 ,prawidłowo brzmiąca Norma to PN IEC 606364-4-41**

**Pytanie 2****Dotyczy treści SIWZ**

Czy Zamawiający w punkcie V. Uszczegółowienie Przedmiotu Zamówienia i Obowiązków Wykonawcy, podpunkt 4g) Certyfikat zgodności oferowanych mebli z Normami PN- EN 13150:2004 i PN EN 14724:2006 nie popełnił błędu gdyż obowiązujące normy to: PN- EN 13150:2004 i PN EN 14727:2006

**Odpowiedź**

**Zamawiający wyjaśnia, że w punkcie V. SIWZ, Uszczegółowienie Przedmiotu Zamówienia i Obowiązków Wykonawcy, podpunkt 4g) ,prawidłowo brzmiące Normy to PN- EN 13150:2004 i PN -EN 14727:2006**

Z-ca DYREKTORA  
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii  
d/s techniczno-administracyjnych  
*mgr Witold Kmiotek*